W9 VERTIV.,

Frontplatten-Befestigungsset

Befestigungsset Lochraster M5
Lochraster M5/Blech 2,5 mm

A ®
fiir ConAct fiir MIR2/DCM®/Smaract®/

DoubleProRack®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten

und 19"-Einbauten. - Zum Befestigen von 19"-Frontplatten

und 19"-Einbauten.

MEC20098

B Lieferumfang
MEC20096 - 50 Kafigmuttern M5 /Blech 1.5 mm. n
- 50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
- 50 Zylinderschrauben M5 x 8.

- 25 Sperrzahnmuttern M5.

Lieferumfang
-Typ T
50 Kafigmuttern M5 /Blech 2,5 mm.
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
-Typ2:
50 Kafigmuttern M5 / Blech 25 mm.
50 Senkschrauben M5 x 16.
50 Rosetten.

B Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. V'3 MEC20097

05.041.324.9 1Satz B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihr Bestell-Nr. VE

Frontplatten-Befestigungsset
T-Nut M5 breit Typ T: Schraube FormZ 050413379 15atz (B)

fiir MIR2/Smaract® Typ 2: Schraube + Rosette 050413429  1Satz

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

MEC20129 Frontplatten-Befestigungsset

® Lieferumfang T-Nut M5 schmal
-Typ T

50 Federmuttern M5 breit.

50 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
-Typ2:

50 Federmuttern M5 breit.

50 Senkschrauben M5 x 12. .
50 Rosetten. Lieferumfang

MEC20130 ~Typ T

50 Federmuttern M5 schmal.

50 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
-Typ2:

50 Federmuttern M5 schmal.

50 Senkschrauben M5 x 12.

50 Rosetten.

fur DoubleProRack®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

MEC20129 g

B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihr Bestell VE
Typ 1: Schraube FormZ 050413359 153tz ([B)
Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.340.9 1Satz

B Lieferzustand
- Satzweise.

MEC20130

Ausfihr Bestell-Nr. VE

Frontplatten-Befestigungsset

Lochraster M5/Blech 1,5 mm Typ T: Schraube FormZ 050413389  1Saiz
,

fiir MIR 2/Smaract®/ConAct® Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.343.9 1Satz

— Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

MEC20098

B Lieferumfang

-Typ ™
50 Kafigmuttern M5 /Blech 1,5 mm.
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.

-Typ2:
50 Kafigmuttern M5 / Blech 1,5 mm.
50 Senkschrauben M5 x 16.
50 Rosetten.

MEC20097

B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihrung Bestell-Nr. \'/3
Typ 1: Schraube FormZ 05.041.336.9 1Satz
Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.341.9 1Satz

65



